



В Брянской области мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью своей знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Расследованием установлено, что ночью 05 июля 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своей 52-летней знакомой по ул. Зеленой х. Лосевка Погарского района Брянской области, на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанес ей не менее пяти ударов молотком в область головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Наутро мужчина сообщил о произошедшем соседям, которые вызвали бригаду скорой медицинской помощи, в результате чего потерпевшей была вовремя оказана первая помощь.

Предварительное следствие по уголовному делу окончено, а его материалы с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1826466>